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Συμβολική συγκέντρωση διαμαρτυρίας 9.00 π.μ.  στην είσοδο του ΠΓΝΙ 
 

Π Α Ν Υ Γ Ε Ι Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Σ  Ξ Ε Σ Η Κ Ω Μ Ο Σ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ, ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ 

ΜΑΣ, ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ 

 

Ένα χρόνο από την έναρξη της  πανδημίας και ενώ βαδίζουμε ολοταχώς στην κορύφωση του τρίτου 

κύματος, είδαμε, πάθαμε και μάθαμε πολλά. Επιβεβαιώθηκε ότι στην ιστορία της ανθρωπότητας πάντα 

υπάρχουν δυο τάσεις: αυτοί που υπερασπίζονται την βαρβαρότητα του συστήματος- είτε γιατί βολεύονται 

μέσα σ΄ αυτήν, είτε γιατί  φοβούνται την αλλαγή -  κι αυτοί που αγωνιούν, μελετούν, αναλύουν , βγάζουν 

συμπεράσματα και αγωνίζονται να την ανατρέψουν.  

Στον πολύπαθο τομέα της υγείας οι δύο τάσεις εκφράζονται στην αντιπαράθεση:" Υγεία εμπόρευμα ή 

Υγεία κοινωνικό αγαθό " Τι συνιστά όμως βαρβαρότητα  το 2021 με τις τεράστιες οικονομικές, 

επιστημονικές και τεχνολογικές δυνατότητες ; 

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ ΕΙΝΑΙ : 

Να μην φτιάχνεις τις απαραίτητες με βάση τον πληθυσμό μόνιμες κλίνες ΜΕΘ, οδηγώντας σε χιλιάδες 

θανάτους ασθενείς με  covid 19 και άλλες ασθένειες, όταν πλησίασαν την πληρότητα οι ελάχιστες κλίνες ΜΕΘ 

που άνοιξαν, όπως έδειξε η έκρηξη θανάτων τις τελευταίες 8 εβδομάδες του 2020. 

Να μην στελεχώνεις όλα τα νοσοκομεία του ΕΣΥ με τις αναγκαίες ειδικότητες (Πνευμονολόγοι) έτσι 

ώστε να καταγράφεις χάσμα στα ποσοστά θνητότητας από τον ιό, μεταξύ Αθήνας-Θεσσαλονίκης κι 

επαρχιακών νοσοκομείων ειδικά στην βόρεια Ελλάδα. 

Να λες όχι στις μαζικές προσλήψεις προσωπικού, την μονιμοποίηση των επικουρικών και να 

μετακινείς ανα την Ελλάδα το υπάρχον, να ανοίγεις, δομές, κτίρια, τμήματα και μονάδες με τη μέθοδο της 

αφαιμαξομετάγγισης ,αποδυναμώνοντας τα υπόλοιπα τμήματα στα νοσοκομεία, χειροτερεύοντας τις 

συνθήκες εργασίας στο σύνολο του προσωπικού . Βαρβαρότητα  είναι η αναστολή των κανονικών αδειών 

για να λειτουργήσει το σύστημα, χωρίς προσλήψεις με τους εργαζόμενους λάστιχο και χωρίς ξεκούραση. 

Να επιτάσεις προσχηματικά τον ιδιωτικό τομέα υγείας προσφέροντας ζεστό χρήμα στους κλινικάρχες, 

ο ιδιωτικός τομέας να έχει μηδενική συμμετοχή στην αντιμετώπιση της πανδημίας και υπουργοί, διοικητές και 

συνδικαλιστές να ζητούν την παραχώρηση σε ιδιώτες, τμημάτων, μηχανημάτων και προσωπικού του ΕΣΥ  

Να μειώνεις τα χειρουργεία και τις λοιπές  επεμβατικές πράξεις, αναγκάζοντας τον κόσμο να στραφεί 

στον ιδιωτικό τομέα, και αν κάποιος δεν έχει να πληρώσει να  χειροτερεύει η κατάστασή του ή να πεθαίνει. 

Να διατηρείς την χρόνια σκόπιμη απαξίωση και αποδυνάμωση της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας 

που οδήγησε στη μετατροπή ακόμη και 3ο βάθμιων  νοσοκομείων σε δομές ΠΦΥ κι εμβολιαστικών  κέντρων. 

 Βαρβαρότητα  είναι να εμπαίζεις τους υγειονομικούς με χειροκροτήματα και υποσχέσεις αλλά 

όταν διεκδικούν το δίκιο τους και την ένταξή τους στα βαρέα κι ανθυγιεινά να τους στέλνεις τα ΜΑΤ να τους 

χτυπήσουν. Πόσοι πρέπει να πεθάνουν ακόμη για να αναγνωριστεί σαν εργατικό ατύχημα και επαγγελματική 

νόσος η προσβολή από covid στο χώρο εργασίας; 

http://kozanimedia.gr/?attachment_id=40295


Βαρβαρότητα  είναι να προχωράς σε κλήσεις των "ηρώων" υγειονομικών  στην Ασφάλεια , 

κάνοντας σαφές ότι η απάντησή της  κυβέρνησης στις τραγικές ελλείψεις των νοσοκομείων , εν μέσω 

πανδημίας είναι οι διώξεις των αγωνιστών υγειονομικών , που αποκαλύπτουν τις ελλείψεις και συμμετέχουν 

σε κινητοποιήσεις για την προστασία της υγείας των εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων  

Βαρβαρότητα  είναι να εξαρτάται η πρόσβαση στα εμβόλια και τα φάρμακα από τα παζάρια 

κερδοφορίας των εταιρών και τα γεωπολιτικά παιχνίδια οικονομικής κυριαρχίας. 

Βαρβαρότητα  είναι να κάνεις σημαία και να  επικαλείσαι την ατομική ευθύνη για 

προβλήματα που συνειδητά επέλεξες να μη λύσεις με οδηγό το κόστος- όφελος και τις αντοχές 

μιας οικονομίας,  που δίνει για την Υγεία και την Παιδεία, ό,τι περισσέψει από την προκλητική 

ενίσχυση των επιχειρηματικών ομίλων. 

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ!!! 

Αντί να απολογείται η κυβέρνηση της ΝΔ και τα κόμματα που κυβέρνησαν με όρους διατήρησης της 

βαρβαρότητας στο χώρο της υγείας εντείνεται η προσπάθεια  της κυβέρνησης να επιβάλλει  σιγή 

νεκροταφείου. ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ. 

Όσο κι  αν τα μαντρόσκυλα αυτής της πολιτικής, οι εργοδοτικοί-κυβερνητικοί συνδικαλιστές 

παλεύουν να αποκρύψουν τα προβλήματα, να ωραιοποιήσουν τις επιλογές της κυβέρνησης, να πείσουν τους 

υγειονομικούς να «κάτσουν φρόνιμα» γιατί άλλη επιλογή τάχα δεν υπάρχει, δεν θα το καταφέρνουν για 

πάντα.. 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ ΛΑΟ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Μονιμοποίηση χωρίς όρους και προϋποθέσεις όλων 

των επικουρικών και συμβασιούχων. 

 Άμεσα μέτρα για την πλήρη επαναλειτουργία των  χειρουργείων και των τακτικών ιατρείων. 

 Δημιουργία του αναγκαίου αριθμού εμβολιαστικών κέντρων στο πλαίσιο της ΠΦΥ σε κατάλληλους 

χώρους και στελέχωση τους με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Άμεση απεμπλοκή των 

νοσοκομείων από τον εμβολιασμό του γενικού πληθυσμού. Επιτάχυνση του εμβολιαστικού 

έργου 

 Επίταξη πραγματική του ιδιωτικού τομέα υγείας και υποχρεωτική ένταξη των  ιδιωτών ιατρών 

στον κεντρικό  σχεδιασμό για την αντιμετώπιση της πανδημίας αλλά και των άλλων ασθενειών.   

 Δωρεάν μαζικά επαναλαμβανόμενα τεστ με ευθύνη του κράτους, σε συνδυασμό με την  

επιστημονικά οργανωμένη επιδημιολογική επιτήρηση με πολλαπλά σημεία περιοδικής 

παρακολούθησης της πανδημίας.  

 Εκτεταμένη ιχνηλάτηση των κρουσμάτων και των συρροών αυτών στους  εργασιακούς χώρους, 

τις μονάδες Υγείας τις σχολικές μονάδες και εφαρμογή όλων των αναγκαίων μέτρων σε 

περίπτωση επιβεβαιωμένου κρούσματος. 

 Πύκνωση των δρομολογίων των μέσων μαζικής μεταφοράς. 

 Γενναία αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για το δημόσιο σύστημα υγείας. 

 Ένταξη στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα.  Ορισμό της νόσησης από κορωνοϊό ως 

επαγγελματική ασθένεια.   


